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Obavijest imateljima udjela 

Trenutačno je društvo Allianz Global Investors GmbH u svojstvu upravljačkog društva („Upravljačko 

društvo”) Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo”) delegiralo funkcije upravljanja ulaganjima više 

podfondova Društva u društvo Allianz Global Investors U.S. LLC („AllianzGI US”) kao Upravitelj ulaganja. 

Društvo Allianz Global Investors stupilo je u dugoročno strateško partnerstvo s društvom ograničene 

odgovornosti Voya Investment Management Co. LLC („Voya IM”), koje je registrirano kao investicijski 

savjetnik sukladno Američkom zakonu o investicijskim savjetnicima iz 1940. i ovlašteno je za pružanje 

usluga upravljanja ulaganjima koje regulira Komisija za vrijednosne papire i burze Sjedinjenih Američkih 

Država („SEC”). Određeni ključni investicijski timovi u društva AllianzGI US prenijet će se društvu Voya IM. 

Društvo AllanzGI US koji je trenutačno uključeno u upravljanje dolje navedenim podfondovima Društva bit 

će zamijenjeno kao poddelegirani upravitelj ulaganja kako slijedi: 

Upravljanje ulaganjima za sve podfondove kojima trenutačno upravljaju investicijski timovi društva 

AllianzGI US koji se prenose društvu Voya IM bit će delegirani društvu Voya IM. Za druge strategije 

ulaganja investicijski timovi društva AllianzGI US bit će preneseni društvu Allianz Global Investors GmbH ili 

subjektu za upravljanje ulaganjima u sklopu grupacije Allianz Global Investors. U svakom je slučaju, 

strategija ulaganja svakog uključenog podfonda nepromijenjena. 

Naknade i troškovi koji se naplaćuju podfondovima ostat će nepromijenjeni i na njih neće utjecati zamjena 

društva AllianzGI US kao upravitelja ulaganja. 

Uprava društva ovime obavještava o sljedećim promjenama koje će stupiti na snagu 25. srpnja 2022.: 

Naziv podfonda 

Promjena Upravitelja ulaganja 
(Dodatak 5 Prospekta) 

Trenutačni pristup Novi pristup 

Allianz Best Styles US Equity Allianz Global Investors U.S. LLC Allianz Global Investors GmbH 

Allianz Global Artificial Intelligence Allianz Global Investors U.S. LLC Voya Investment Management Co. LLC 

Allianz Global Equity Insights Allianz Global Investors U.S. LLC Voya Investment Management Co. LLC 

Allianz US Short Duration High Income 
Bond 

Allianz Global Investors U.S. LLC Voya Investment Management Co. LLC 

Imatelji udjela koji ne odobravaju navedene promjene mogu iskupiti svoje dionice bez naknada za 

otkup ili pretvorbu do 24. srpnja 2022. 

Nakon što stupi na snagu, Prospekt se može upotrebljavati i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, 

Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (kao što je društvo State 

Street Bank International GmbH, luksemburška podružnica u Luksemburgu ili društvo Allianz Global 

Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojem su podfondovi 

Društva registrirani za javnu distribuciju. 

Senningerberg, lipanj 2022. 
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Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu 

tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše 

lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava. 


